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教育研究評議会（第１０回）議事要旨

日 時 平成２３年 １月１２日（水） ９時３０分～１１時５０分
１６時３５分～１６時４５分

場 所 事務局中会議室，総合研究棟特別会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，宮﨑監事，酒井監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第９回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
原案のとおり了承された。

１ 審議事項
教育研究組織の改組に伴う各種委員会の構成等について（１）
福田副学長から，前回審議に引き続き，配付資料２-1，-2に基づき，各種委員会

の構成等について，各委員会において検討された結果の説明が行われ，原案のとお
り了承された。

また，配付資料２-3，-4に基づき，大学院と学部の運営組織図について，各専攻
・コースから聴取した意見を学長が検討した結果，変更することとなった内容につ
いて説明が行われ，種々意見交換の後，表記方法等を一部修正した上で原案のとお
り了承された。

（２）教育研究組織の再編に伴う諸規則の改正について
総務課長から，配付資料３に基づき資料を一部訂正の上，説明が行われ，原案の

とおり了承された。

（３）国立大学法人兵庫教育大学教員選考基準を定める細則の一部改正について
総務課長から，配付資料４に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（４）国立大学法人兵庫教育大学の教員選考手続に関する内規の一部改正について
総務課長から，配付資料５に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（５）教員の選考について
次の教員の選考が了承された。
①非常勤講師

平成２３年度 大学院担当：新規１６件
学部 担当：新規 ９件

②専任教員【教授会終了後審議】
同日開催の教授会で意見の取りまとめが行われた教員の選考が了承された。

③特任教授【教授会終了後審議】
同日開催の教授会で意見の取りまとめが行われた教員の選考が了承された。

（６）各センター長等候補者について
学長から，平成２３年３月３１日限り任期満了となるセンター長等の候補者につ

いて，意見聴取が行われた。
また，各学系長は，次期専攻長候補者３名を，１月２１日（金）までに学長へ推

薦願いたい旨の依頼が行われた。

２ 報告事項
（１）大学評価・学位授与機構による教育研究評価について

福田副学長から，配付資料７-1～-5に基づき報告が行われた。

（２）平成２３年度国立大学法人運営費交付金内示額の概要について
新谷事務局長から，配付資料８に基づき報告が行われた。

（３）平成２３年度教育研究基盤経費の取扱いについて
福田副学長から，報告が行われた。
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（４）平成２３年度学校教育学部推薦入学志願者状況について
福本副学長から，配付資料９に基づき報告が行われた。

（５）大学院学校教育研究科説明会（第１８回）について
福田副学長から，配付資料10に基づき報告が行われた。

（６）平成２２年度兵庫教育大学教職大学院総合シンポジウムの開催について
米田教育実践高度化専攻長から，配付資料11に基づき，２月２７日（日）にシン

ポジウムを開催することの報告が行われた。

（７）平成２２年度兵庫教育大学都道府県連携推進会議の開催について
福田副学長から，配付資料12に基づき，２月１９日（土）に会議を開催すること

の報告が行われた。

（８）その他
①宮﨑監事から次の意見があった。
ア．大学評価・学位授与機構から授業評価が十分に機能しているとは認められな

い，と評価された件について，今後も改善に取り組んでもらいたい。
イ．学部推薦入学試験の志願者の大半が兵庫県出身であることについて，今後は

特に県内の高等学校の進路指導担当教員を対象として行っている入試広報に係
る取組を近隣の他府県にも広げていくことが必要ではないか。

②酒井監事から次の意見があった。
ア．予算が厳しい状況にある中で，今後，大学の財務運営を行っていくにあたっ

ては，教育系以外も含めた他の単科大学の財務レポート等を分析し，有用な取
組があれば本学の財務運営に取り入れるということも必要ではないか。

－ 以 上 －


